

我市4个家庭 候选第二届河南省文明家庭

□记者 李一

本报讯 近日,记者从市文明办获悉,经逐级遴选推荐、专家评审,第二届河南省文明家庭候选家庭名单面向社会公示,其中,有4个是来自我市的家庭。

我市候选第二届河南省文明家庭的分别是:为福州患白血病的11岁小女孩成功捐献造血干细胞的王雪涛家庭;传承“尊老爱幼、尊师重教”家风,

把兄弟早逝留下的孩子培养成为研究生的霍玉生家庭;致富不忘邻里,招募附近村民就业的服装厂老板陈伟家庭;为留守、孤寡老人撑起一个温暖的家,收留200多名老人的怡心园养老公寓院长殷秀花家庭。

据了解,第二届河南省文明家庭评选活动由省文明办组织开展,旨在充分展示我省文明家庭建设的丰硕成果,展现新时代文明家庭的精神风貌,进一步激发文明家庭创建活力。



“扶贫辣椒”畅销

近日,周报业传媒集团帮扶村——淮阳县冯塘乡刘庄村的扶贫蔬菜大棚最后一棚辣椒采摘上市。据了解,这里产的辣椒个头大、口感好,很畅销。图为周报业传媒集团党委副书记、总编辑顾玉杰(中)向种植户了解辣椒销售情况。

记者 梁照曾 摄



“绳”采飞扬

为丰富学生的课余生活,加强同学之间的交流,提高学生的身体素质,12月2日下午,周口六一路小学六年级学生举行了一场紧张、激烈的跳绳比赛。图为比赛现场。

通讯员 何瑞华 摄



“六村共建”入画来

昨日,两位村民在商水县黄寨镇曾楼村观看文化墙。

今年以来,该镇积极开展“六村共建”工作,为各村高标准打造党建文化广场、中心花园、文化大舞台,高质量做好村组道路硬化、墙体美化、环境绿化等工作,使该镇首批示范村实现村口有牌坊、路旁有绿树、地上有花草、墙上有文化、村民有素养。

记者 付永奇 摄

100名健身气功骨干集中“充电”



集中“充电”

□记者 王凯 文/图

本报讯 11月27日至11月30日,2019第二期健身气功二级社会体育指导员培训班在市体育馆开班,来自各县(市、区)的100名健身气功骨干参加培训。

健身气功是国家倡导的体育运动项目。开展健身气功运动是引导群众开展阳光健康体育生活的好方式,是

实现体育强国的需要,因此要求从事健身气功运动的社会体育指导员必须具有热爱祖国、遵纪守法、崇尚科学、传承文明、热爱公益、甘于奉献的精神。

在技能实践课上,市健身气功协会会长黄长明为大家辅导了易筋经、导引养生功十二法和五禽戏3套功法,使百名接受培训的健身气功骨干受益匪浅。